
 

1 

 

 
VENTE AUX ENCHERES 

MERCREDI 20 DÉCEMBRE 2017 à 14 H 00 
 

1 Lot. 12 bt CHAMPAGNE Divers.   90 /  120 
2 Lot. 9 bt CHAMPAGNE Charles Ducoin  70 /  100 
3 Lot. 9 bt CHAMPAGNE Charles Ducoin  70 /  100 
4 Lot. 4 bt CHAMPAGNE Pommery & Greno  40 /  50 
5 Lot. 5 bt CHAMPAGNE Pommery & Greno  50 /  60 
6 1 bt CANARD DUCHÊNE Impérial star 1966 - ELS, couleur saine, niv. inv. 2 cm.  100 /  130 
7 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
8 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
9 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
10 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
11 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
12 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
13 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
14 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
15 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
16 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
17 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
18 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
19 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
20 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
21 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
22 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
23 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
24 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
25 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
26 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
27 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
28 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
29 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
30 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
31 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1969 -   100 /  120 
32 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1971 -  110 /  130 
33 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1971 -  110 /  130 
34 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1971 -  110 /  130 
35 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1971 -  110 /  130 
36 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1971 -  110 /  130 
37 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1971 -  110 /  130 
38 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1971 -  110 /  130 
39 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1971 -  110 /  130 
40 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1971 -  110 /  130 
41 1 bt CHAMPAGNE Lanson Red label 1971 

On y joint une basse.  110 /  130 
42 Lot. 2 bt Château HAUT BOMMES, Sauternes, 1961 - ES  40 /  60 
43 Lot. 2 bt Château HAUT BOMMES, Sauternes, 1961 - ETS, 1 TLB  40 /  60 
44 Lot. 2 bt Château HAUT BOMMES, Sauternes, 1961 - ETS, 1 TLB  40 /  60 
45 1 bt HAUT PEYRAGUEY Sauternes 1er GCC 1971 - ETS  25 /  30 
46 Lot. 10 bt CLOS des JACOBINS, St-Emilion GCC, 1979 - TLB à mieux, étiquettes décollées  150 /  200 
47 1 bt ANGELUS St-Emilion GCC 1976 - ES HE  30 /  40 
48 1 bt ANGELUS St-Emilion GCC 1976 - ES, TLB, CLA  30 /  40 
49 1 bt ANGELUS St-Emilion GCC 1976  - ES, BG  40 /  50 
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50 1 bt ANGELUS St-Emilion GCC 1976 - ES HE  30 /  50 
51 1 bt ANGELUS St-Emilion GCC 1976 - ES HE  30 /  40 
52 1 bt ANGELUS St-Emilion GCC 1976 - ES, ME, CA  20 /  25 
53 1 bt ANGELUS St-Emilion GCC 1976 - ES, ME, CA  20 /  25 
54 Lot. 7bt Rouge BORDEAUX, 1970-1971  50 /  60 
55 Lot. 4 bt St-Emilion.   25 /  30 
56 Lot. 4 bt LA TOUR MARTILLAC, Graves 1977 - BG  35 /  50 
57 Lot. 5 bt MERCUREY Clos du Roy, 1972 - ETS, 2,5 à 4 cm  40 /  50 
58 * Lot. 6 bt BEL ORME Tronquoy de Lalande, Ht-Médoc CB, 1995 - ETA, BG à mieux   50 /  80 
59 * Lot. 5 bt BEL ORME Tronquoy de Lalande, Ht-Médoc CB, 1995 - ETA, BG à mieux, 2 SE  50 /  80 
60 * 1 bt GAZIN Pomerol 1982 - HE ETA  30 /  40 
61 * 1 bt GAZIN Pomerol 1982 - ETA  40 /  50 
62 * 1 bt GAZIN Pomerol 1982 - ETA  40 /  50 
63 * 1 bt GAZIN Pomerol 1982 - ETA  40 /  50 
64 * 1 bt GAZIN Pomerol 1982 - ETA  40 /  50 
65 * Lot. 6 bt CROIZET BAGES Pauillac GCC 1990 - ETA   50 /  60 
66 * Lot. 8 bt Bordeaux Rouge - SE  30 /  40 
67 * Lot. 7 bt LEOVILLE POYFERRE GCC St-Julien 1979 - 4 SE  90 /  120 
68 * 1 bt MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1980 - ETA   100 /  120 
69 * 1 bt MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1980 - ETA  100 /  120 
70 * 1 bt MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1980 - ETA  100 /  120 
71 * 1 bt MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1980 - ETA BG  90 /  110 
72 * 1 bt MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1980 - ETA BG  90 /  110 
73 * 1 bt MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1980 - ETA BG  90 /  110 
74 * 1 bt MOUTON ROTHSCHILD 1er GCC Pauillac 1980 - ETA HE  80 /  100 
75 * 1 bt DUCRU BEAUCAILLOU GCC St-Julien 1980  30 /  50 
76 * Lot. 5 bt BORDEAUX Rouge.  50 /  70 
77 * Lot. 2 bt LATOUR MARTILLAC Graves 1982 - ETA  50 /  60 
78 * Lot. 10 bt LA COMMANDERIE St Estèphe 1982 - EA  100 /  150 
79 * Lot. 9 bt CLEMENT PICHON Ht-Médoc CB 1995 - ETS  70 /  80 
80 * Lot. 10 bt JEAN FAURE St-Emilion GCC 1979 - 2 HE à mieux, EA  40 /  50 
81 * 1 bt RAUZAN GASSIES Margaux GCC 1990 - ELS  30 /  40 
82 * 1 bt RAUZAN GASSIES Margaux GCC 1990 - ELS  30 /  40 
83 * 1 bt RAUZAN GASSIES Margaux GCC 1990 - ELS  30 /  40 
84 * 1 bt RAUZAN GASSIES Margaux GCC 1990 - ELS  30 /  40 
85 * 1 bt RAUZAN GASSIES Margaux GCC 1990 - ELS  30 /  40 
86 * Lot. 2 bt RAUZAN GASSIES Margaux GCC 1995 - ELS  30 /  40 
87 * Lot. 2 bt RAUZAN GASSIES Margaux GCC 1995 - ELS  30 /  40 
88 * 1 bt LEOVILLE BARTON St-Julien GCC 1994 - ETS  30 /  50 
89 * 1 bt MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1980 - ETA   100 /  120 
90 * Lot. 8 bt DE SALES Pomerol - SE, ETA, 1975, 1988 ???  30 /  40 
91 * Lot 8 bt LA LAGUNE Ht-Médoc GCC - ETA  40 /  50 
92 * Lot. 6 bt BORDEAUX Rouge   25 /  30 
93 * Lot. 6 bt BORDEAUX Rouge   25 /  30 
94 * 1 bt TALBOT St-Julien GCC 1982 - ETA  70 /  90 
95 * 1 bt TALBOT St-Julien GCC 1982 - ETA  70 /  90 
96 * 1 bt TALBOT St-Julien GCC 1982 - ETA  70 /  90 
97 * 1 bt TALBOT St-Julien GCC 1982 - ETA  70 /  90 
98 * Lot. 2 bt MEYNEY St Estèphe - ETA, 1 LB  40 /  50 
99 * Lot. 2 bt MEYNEY St Estèphe - ETA, LB  40 /  50 
100 * Lot. 2 bt MEYNEY St Estèphe - ETA, HE  30 /  40 
101 * Lot. 2 bt MEYNEY St Estèphe - ETA, HE  30 /  40 
102 * Lot 7 bt. 6 bt BELGRAVE Ht-Médoc GCC 1995 - ETS, 

+ 1 bt St-Emilion  60 /  90 
103 * Lot. 4 bt BOUCHARD P et F 1983, Pommard, Aloxe-Corton - ETA  20 /  30 
104 * Lot. 4 bt BOUCHARD P et F 1983, Pommard, Aloxe-Corton, Côtes de nuits village - ETA  20 /  30 
105 * Lot. 6 bt rouge divers  25 /  30 
106 1 bt MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC  1970 - ELS, HE  100 /  130 
107 1 bt MARGAUX  Margaux 1er GCC 1970 - ELS HE  110 /  130 
108 1 bt LATOUR Pauillac 1er GCC 1986  220 /  260 
109 1 Bt CHATEAU D'YQUEM Sauternes 1er GCC 2004   120 /  150 
110 1 bt Mouton Rothschild Pauillac 1er GCC 2000  900 / 1 000 
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111 1 bt PETRUS Pomerol 1982 2 500 / 3 000 
112 1 bt PETRUS Pomerol 1990 - CLS 2 000 / 2 500 
113 1 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1982 - ELS, TLB  80 /  100 
114 1 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1982 - ELS  90 /  110 
115 1 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1982 - ELS  90 /  110 
116 1 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1982 - ELS  90 /  110 
117 1 bt CLOS du MARQUIS St-Julien - BG ELS  50 /  60 
118 1 bt CLOS du MARQUIS St-Julien - BG EA  50 /  60 
119 1 bt CLOS du MARQUIS St-Julien - BG EA  50 /  60 
120 1 bt CLOS du MARQUIS St-Julien - BG EA  50 /  60 
121 2 bt HAUT MARBUZET St Estèphe 1998 - ELS  50 /  60 
122 2 bt HAUT MARBUZET St Estèphe 1998 - ELS, 1 BG  50 /  60 
123 2 bt HAUT MARBUZET St Estèphe 1998 - ELS  50 /  60 
124 Lot. 2 bt : 1 bt HAUT MARBUZET St Estèphe 1998 - ELS  

1 BELAIR St-Emilion 1er GCC   60 /  70 
125 2 bt HAUT MARBUZET St Estèphe 1997   30 /  40 
126 2 bt HAUT MARBUZET St Estèphe 1997   30 /  40 
127 2 bt HAUT MARBUZET St Estèphe 1997   30 /  40 
128 Lot. 1 bt GOMBAUDE-GUILLOT Pomerol 1982 - ELS, BG 

1 bt HAUT MARBUZET St Estèphe 1982 - ETA, HE  70 /  90 
129 Lot. 3 bt : 1 LARRIVET HAUT BRION Graves 1983 - ELS 

- 1 COUFRAN Ht-Médoc 1964 - ELS, HE 

- 1 LA CROIX SIMARD St-Emilion 1953 - ES, HE  70 /  80 
130 1 bt LYNCH BAGES Pauillac GCC 1986 - ELS  70 /  90 
131 2 bt DUCRU BEAUCAILLOU St-Julien GCC 1991  100 /  120 
132 1 bt DUCRU BEAUCAILLOU St-Julien GCC 1989  60 /  80 
133 2 bt HAUT BAILLY Graves GCC 2000  120 /  150 
134 1 bt Château BECHEREAU Sauternes 1955 - ELA, BG  40 /  60 
135 Lot. 2 mg BORDEAUX rouge (La Baronnie, Médoc 2000 ; Valeyrac, Médoc 2000)  60 /  70 
136 Lot. 3 bt VOSNE ROMANEE, La Lumière du vin 1988   45 /  60 
137 Lot. 2 bt GEVREY CHAMBERTIN, Burguet 1990 - ELS  50 /  60 
138 Lot. 3 bt POMMARD Bouchard P&F 1990   90 /  120 
140 Lot. 4 bt BOURGOGNE rouge Bouchard P&F.  60 /  80 
141 Lot. 4 bt BOURGOGNE blanc Bouchard P&F   50 /  60 
142 1 bt ECHEZEAUX DRC 1976 - ES  700 /  900 
143 1 Bt Savigny les Beaunes - Albert Ponnelle 1937 - 3cm, ETA  60 /  90 
144 1 Bt Leoville Las Cases 1989 - LB, ELS  70 /  90 
145 1 bt GRUAUD LAROSE St-Julien GCC 1975 - HE, ETS  25 /  30 
146 Chateau de Pommard Jean Louis Laplanche 1995 - ELA  20 /  25 
147 1 Bt LEOVILLE BARTON St-Julien GCC  1987 - ELA  30 /  40 
148 1 bt VOSNE ROMANEE G. Mugneret 1996  40 /  50 
149 Lot. 4 bt vins divers  60 /  80 
150 Lot. 2 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1960 - ELA, LB  100 /  120 
151 Lot. 2 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1960 - LB, HE, 1 SE  90 /  110 
152 3 bt CLOS FOURTET St-Emilion 1er GCC 1960 - ELS, ME à GV  60 /  80 
153 1 bt AUSONE St-Emilion 1er GCC 1954 - ELS, HE  350 /  500 
154 1 bt AUSONE St-Emilion 1er GCC1954 - ETS, LB  350 /  500 
155 1 bt AUSONE St-Emilion 1er GCC 1954 - HE, ETS  350 /  500 
156 1 bt AUSONE St-Emilion 1er GCC 1954 - ELS, HE  350 /  500 
157 1 bt AUSONE St-Emilion 1er GCC 1954 - ELS, LB  350 /  500 
158 1 bt AUSONE St-Emilion 1er GCC  1954 - ELS, HE  350 /  500 
159 1 bt TROTANOY Pomerol 1955 - ES, HE/ME  100 /  150 
160 1 bt TROTANOY Pomerol 1955 - ELS, ME  80 /  120 
161 1 bt MOUTON ROTSCHILD PAUILLAC 1er GCC 1964 - ETA, ME  80 /  120 
162 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GC 1966 - HE  30 /  50 
163 1 bt YQUEM Sauternes 1963 - ELS  190 /  250 
164 2 mg SOUTARD GCC St-Emilion 1945 - ETA, 1 LB, 1 HE, 1 CA  400 /  600 
165 Lot. 3 bt BORDEAUX ROUGE 1960-62-64  25 /  30 
166 Lot. 3 bt BORDEAUX rouge.   40 /  50 
167 Lot. 3 bt BORDEAUX Rouge.   50 /  60 
168 Lot. 3 bt BORDEAUX blanc  30 /  40 
169 Lot. 5 bt H. MAIRE 1957-59  50 /  60 



 
 

 4 

170 Lot. 6 bt vins divers.   50 /  60 
171 Lot. 5 bt + 1 mg vins divers  40 /  50 
172 Lot 3 bt vins divers   20 /  25 
173 1 bt CRISTAL ROEDERER rosé 1970  200 /  250 
174 Lot. 1 CHATEAU CHALON Mossu 1999 - ETA, CA ; 1 vin Jaune TISSOT 1988  30 /  50 
175 Lot. 1 PORTO Ramos Pinto vintage port 1983 ; 1 TOKAJI 4 puttonyos Princess Piroska 1989   50 /  70 
176 Lot. 2 GUIRAUD Sauternes 1er GCC 2004, 1 PETIT GUIRAUD Sauternes 2006  50 /  70 
177 Lot. 3 bt BLANC divers   30 /  40 
178 Lot. 3 bt BLANC Divers  40 /  50 
179 Lot. 2 bt RHONE Rouge   50 /  80 
180 Lot. 2 bt RHONE rouge  50 /  60 
181 2 bt VOSNE ROMANEE Bouchard P&F 1967 - ETS, 3 à 3,5 cm  40 /  60 
182 Lot. 1 bt BEAUNE 1er cru Bouchard 1995 ;  

1 bt HOSPICES DE BEAUNE 2000  30 /  40 
183 Lot. 1 bt CLOS SAINT PHILIPBERT Beaune 1er cru ; 

1 HOSPICES DE BEAUNE 2000  30 /  40 
184 1 bt CHASSAGNE MONTRACHET 1er cru "Tonton Marcel" MESTRE P&F 1982  10 /  50 
185 1 bt CHASSAGNE MONTRACHET 1er cru L. Latour 2009   40 /  60 
186 2 bt MEURSAULT 1er cru "Les poruzots" 1 2009 ELS, 1 2015   40 /  60 
187 2 bt MEURSAULT 1er cru "Les poruzots" 1 2009, 1 2015   40 /  50 
188 2 bt MEURSAULT 1er cru "Les poruzots"  2015   40 /  50 
189 2 bt VOSNE-ROMANEE "Les petits monts" P. Chevigny 1996  60 /  90 
190 2 bt VOSNE-ROMANEE "Les petits monts" P. Chevigny 1996  60 /  80 
191 2 bt VOSNE-ROMANEE "Les petits monts" P. Chevigny 1996  60 /  80 
192 2 bt VOSNE-ROMANEE "Les petits monts" P. Chevigny 1996  60 /  80 
193 2 bt VOSNE-ROMANEE "Les petits monts" P. Chevigny 1996  60 /  80 
194 2 bt VOSNE-ROMANEE "Les petits monts" P. Chevigny 1996  60 /  80 
195 Lot. 2 bt CHAMBOLLE MUSIGNY "Les charmes" 1er cru P. Chevigny 1998 - 1 ELA   60 /  80 
196 Lot. 2 bt CHAMBOLLE MUSIGNY "Les charmes" 1er cru P. Chevigny 1998   60 /  80 
197 Lot. 2 bt CHAMBOLLE MUSIGNY "Les charmes" 1er cru P. Chevigny 1998   60 /  80 
198 3 bt BEAUNE LES GREVES 1er cru 2014 Dom. de BELLENE  30 /  40 
199 3 bt BEAUNE LES GREVES 1er cru 2014 Dom. de BELLENE  30 /  40 
200 3 bt BEAUNE 1er cru "Aux coucherias" P. LABET 2012  40 /  60 
201 3 bt BEAUNE 1er cru "Aux coucherias" P. LABET 2012  40 /  60 
202 2 bt NUITS SAINT GEORGES 1er cru "Les Didiers" M. Dumont 2006  50 /  70 
203 2 bt NUITS SAINT GEORGES 1er cru "Les Didiers" M. Dumont 2006  50 /  70 
204 2 bt NUITS SAINT GEORGES 1er cru "Les Didiers" M. Dumont 2006  50 /  70 
205 1 bt NUITS SAINT GEORGES 1er cru "Coeur de roche" Magnien 2009  20 /  40 
206 3 bt NUITS SAINT GEORGES 1er cru "Les bousselots" H. et G. Remoriquet 2001  60 /  80 
207 2 bt VOSNE ROMANEE 1er cru "Les suchots" R. Cacheux 2005 - ELA  50 /  80 
208 2 bt VOSNE ROMANEE 1er cru "Les suchots" R. Cacheux 2005 - ELA  50 /  80 
209 2 bt CORTON GC E. D'Esplot 2007  40 /  50 
210 2 bt CORTON GC E. D'Esplot 2007  40 /  60 
211 Lot. 1 bt GEVREY-CHAMBERTIN A. Guillaume 1996, 1 bt L. Trapet 1984 3,5 cm  30 /  40 
212 Lot. 4 bt BOURGOGNE rouge, blanc  50 /  70 
213 2 bt GEVREY-CHAMBERTIN 1er cru "Estourelles Saint Jacques" F. Esmonin 2005 - ELA  50 /  60 
214 2 bt GEVREY-CHAMBERTIN 1er cru "Estourelles Saint Jacques" F. Esmonin 2005 - ELA  50 /  70 
215 2 bt GEVREY-CHAMBERTIN 1er cru Dupont-Tisseranot, 1 La petite chapelle 2002 ; 1 Les Cazetiers 2002 - 

ETA  60 /  90 
216 2 bt GEVREY-CHAMBERTIN 1er cru Dupont-Tisseranot, 1 La petite chapelle 2002 ; 1 Les Cazetiers 2002 - 

ETA  60 /  90 
217 2 bt VOLNAY 1er cru R. et P. Bouley : 1 "Ronceret" 2008, 1 "Robardelle" 2010  40 /  60 
218 Lot. 3 bt SAVIGNY-LES-BEAUNE   40 /  50 
219 Lot. 4 bt BOURGOGNE rouge  40 /  50 
220 Lot. 3 bt BOURGOGNE rouge.  40 /  50 
221 4 bt BATAILLEY Pauillac GCC 2014.   60 /  80 
222 6 bt TRIMOULET St-Emilion GC 1990 - ME à HE  40 /  50 
223 2 bt MAGNAN LA GAFFELIERE St-Emilion GC 1982 - ELS, TLB-LB  30 /  40 
224 Lot. 4 bt St-Emilion divers   40 /  50 
225 Lot. 1 bt LA GAFFELIERE St-Emilion 1er GCC 2008 - ES 

1 bt PAVIE DECESSE St-Emilion GC 1985 - TLB, ELS  40 /  50 
226 3 bt GISCOURS Margaux GCC : 1964 HE, 1998, 1999  60 /  80 
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227 2 bt SOCIANDO-MALLET Ht Médoc 2005, 2009 - ELS  30 /  50 
228 2 bt BEYCHEVELLE St-Julien GCC 1996, 2001 - ELS  60 /  90 
229 1 bt BAHANS de HAUT-BRION, Graves 1993  50 /  70 
230 2 bt HAUT-MARBUZET St-Estèphe 2007 - 1 ELS  30 /  50 
231 1 bt PHELAN-SEGUR St-Estèphe 1989 - LB, ELS  40 /  60 
232 Lot. 1 bt LA TOUR CARNET GCC Ht-Médoc 2002 - ELS 

1 bt CAMENSAC Ht-Médoc GCC 1997 - ES  25 /  30 
233 Lot. 4 bt BORDEAUX divers.   50 /  60 
234 Lot. 4 bt BORDEAUX divers.   50 /  60 
235 Lot. 3 bt BORDEAUX divers   30 /  40 
236 2 mg HAUT-MARBUZET St-Estèphe 2003  60 /  80 
237 Lot. 1 mg HAUT-MARBUZET St-Estèphe 2003 

1 mg CROIZET-BAGES Pauillac GCC  70 /  90 
238 Lot. 1 mg HAUT-MARBUZET St-Estèphe 2003 

1 mg LARRUAU Margaux 1990 - EA  50 /  60 
239 CBO 1 mg D'ARCINS Ht-Médoc 2003  25 /  30 
240 2 bt CLINET Pomerol 2011  70 /  90 
241 2 bt CLINET Pomerol 2011  70 /  90 
242 3 bt MALARTIC LAGRAVIERE Graves GCC 2009  80 /  100 
243 3 bt MALARTIC LAGRAVIERE Graves GCC 2009  80 /  100 
244 3 bt FIGEAC St-Emilion 1er GCC 2004 - 1 ELA  140 /  180 
245 3 bt LATOUR CARNET Ht-Médoc GCC : 2 de 1994, 1 de 1996  40 /  60 
246 3 bt COS D'ESTOURNEL St-Estèphe GCC 2006  150 /  200 
247 2 bt COS D'ESTOURNEL St-Estèphe GCC 2006  100 /  120 
248 3 bt LATOUR CARNET Ht-Médoc GCC 2004   50 /  60 
249 3 bt LATOUR CARNET Ht-Médoc GCC 2004   50 /  60 
250 3 bt LATOUR CARNET Ht-Médoc GCC 2004   50 /  60 
251 Lot. CBO 1 bt CLER MILLON 1998 

1 bt LA POINTE Pomerol 2004  40 /  60 
252 2 bt BEAUCASTEL Châteauneuf du Pape 2008  60 /  80 
253 2 bt BEAUCASTEL Châteauneuf du Pape 2008  60 /  80 
254 2 bt BEAUCASTEL Châteauneuf du Pape 2008  60 /  80 
255 2 bt BEAUCASTEL Châteauneuf du Pape 2008  60 /  80 
256 2 bt BEAUCASTEL Châteauneuf du Pape 2008  60 /  80 
257 2 bt HERMITAGE "Les Miaux" Ferraton P et F 2011  50 /  70 
258 2 bt HERMITAGE "Les Miaux" Ferraton P et F 2011  50 /  70 
259 2 bt HERMITAGE "Les Miaux" Ferraton P et F 2011  50 /  70 
260 2 bt Château de LA MALTROYE Chassagne-Montrachet, 1 de 2007 ; 1 "Morgeot Vigne blanche" 1er cru 

2003  50 /  60 
261 Lot. 2 mg : CROIZET-BAGES Pauillac GCC 2004 

LAGARDE Pessac-Léognan 2000  40 /  50 
262 Lot. 2 mg : MALESCASSE Ht-Médoc CB 1999 

CROIZET-BAGES Pauillac 2004  60 /  70 
263 Lot. 2 mg : LE PETIT LION St-Julien 2011 

CANTEMERLE Ht-Médoc CB 2002  60 /  80 
264 1 mg COS D'ESTOURNEL St-Estèphe GCC 2007 - ELA  100 /  120 
265 1 mg CLOS VOUGEOT GC L. Jadot 2002  70 /  100 
266 1 mg VOSNE ROMANEE D. Mugneret & fils 2000  70 /  90 
267 2 bt CHAMPAGNE Perrier-Jouët  30 /  40 
268 1 bt GILETTE Sauternes doux 1947  220 /  280 
269 CBO 6 bt HAUT-PEYRAGUEY Sauternes 1er GCC   120 /  180 
270 CBO 12 bt HAUT-MARBUZET St-Estèphe 2004   200 /  250 
271 CBO 12 bt LES FIEFS DE LAGRANGE St-Julien 2005  180 /  250 
272 3 bt FUGUE DE NENIN Pomerol 2011  30 /  40 
273 6 bt MISE DE LA BARONNIE St-Emilion 2008  60 /  70 
274 6 bt HAUT-CORBIN St-Emilion GC : 3 de 2010, 3 de 2011  80 /  100 
275 6 bt HAUT-CORBIN St-Emilion GC : 3 de 2010, 3 de 2011  80 /  100 
276 6 bt (50cl) DOMAINE DE GINESTE, Cuvée blonde, Gaillac 1999  30 /  40 
277 Lot. 11 bt divers : LARRIVET HAUT-BRIO 2008, PERTUIS, CANTELYS, FERRANT  90 /  110 
278 1 CO 6 bt AGNEAU Rouge 2010  40 /  50 
279 6 bt CORNAS "Terres brûlées" J.L. COLOMBO 2014  100 /  150 
280 6 bt GIGONDAS E. Guigal 2011  60 /  80 
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281 6 bt GIGONDAS E. Guigal 2011  60 /  80 
282 CO 6 bt COTES DU RHONE "Saint-Esprit" DELAS Frères 2015  100 /  150 
283 CBO 1 mg COTE ROTIE "La Landonne" Delas 2014  150 /  200 
284 CBO 2 mg MISE DE LA BARONNIE Médoc 2010  30 /  50 
285 Lot. 3 bt ROUGE Divers.   15 /  20 
286 2 bt MYRAT Sauternes GCC 2006-2013  30 /  40 
287 3 bt SAINT-EMILION Grand Cru  25 /  30 
288 2 bt POUJEAUX Moulis 1990 - ES  60 /  70 
289 3 bt FOURCAS DUPRE Listrac 1996 - ELA  90 /  100 
290 2 bt MARQUIS DE TERME Margaux GCC 1994 - ES  40 /  50 
291 2 bt  RAUZAN GASSIES Margaux GCC 1993 - ELS  40 /  50 
292 2 bt HAUT BATAILLEY Pauillac GCC 1994  60 /  80 
293 1 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1993 - ES  50 /  60 
294 1 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1993 - ES  50 /  60 
295 1 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1993 - ES  50 /  60 
296 1 bt Châteauneuf du Pape, domaine de la ROQUETTE 1982 - ES  15 /  20 
297 11 bt MAISON NEUVE Montagne St-Emilion 1986  40 /  50 
298 Lot. 12 bt BOURGOGNE Rouge et blanc divers.  30 /  40 
299 Lot. 5 bt Blanc divers  25 /  30 
300 Lot. 6 bt rouge divers (3 bt domaine labranche lafont 2000 ; 2 bt camensac 1981 ; 1 bt panet 1978)  25 /  30 
301 2 bt LA LAGUNE Ht-Médoc GCC 1995  40 /  60 
302 2 bt LAGRANGE St-Julien GCC 1989 - 1 BG  50 /  70 
303 1 bt BEYCHEVELLE St-Julien GCC 1993  35 /  50 
304 4 bt MIRAVAL Provence 2015  60 /  80 
305 CBO - 1 dmg CHATEAUNEUF DU PAPE, Clos des Papes 2004  120 /  150 
306 CO 1 dmg CHAMPAGNE Henry GOUTORBE  60 /  80 
307 CBO - 1 dmg CHAMPAGNE Henriot "Souverain"  60 /  80 
308 1 mg SOCIANDO MALLET Ht-Médoc 2006 - ES  50 /  70 
309 CBO - 3 mg Trilogie POMEROL, Thienpont 1 200 / 1 500 
310 1 mg GISCOURS Margaux GCC 1990  80 /  120 
311 CBO 1 mg LA CHAPELLE LARIVEAU Canon-fronsac 1986   20 /  30 
312 CBO 1 mg BELGRAVE Ht-Médoc GCC 1993   25 /  30 
313 CBO 1 mg D'AGASSAC Ht-Médoc CB 1999  20 /  25 
314 CBO 1 mg POUJEAUX Moulis 1992  20 /  25 
315 CBO 1 mg MAUCAILLOU Moulis 1997   25 /  30 
316 1 mg L'ANGELUS St-Emilion GCC 1971 - ETA  180 /  220 
317 CBO 6 mg LE BON PASTEUR Pomerol 1996  450 /  550 
318 1 Bt MARGAUX Margaux 1er GCC 1987, ETA   80 /  100 
319 16 bt LA BELIERE Bordeaux 1997-1999  30 /  40 
320 Lot. 16 bt ROUGE Divers  30 /  40 
321 Lot. 9 bt BLANC divers.  40 /  50 
322 Lot. 9 bt ROUGE divers  40 /  50 
323 3 bt CLARKE Listrac CB 1986 - ES  70 /  90 
324 2 bt CLARKE Listrac CB 1986 - ES, BG  50 /  70 
325 1 bt LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1990  30 /  40 
326 Lot. GUIRAUD Sauternes 1er GCC - ELA 

LAMOTHE Guignard Sauternes 2e GCC 2000  50 /  70 
327 1 bt FORTS DE LATOUR Pauillac 1998  60 /  80 
328 5 bt GOUPRIE Pomerol, 3 de 1989, 2 de 1990   70 /  90 
329 2 bt ALTER EGO Margaux 2000  60 /  80 
330 2 bt GISCOURS Margaux GCC, 1 de 1988 ES, et 1 de 1994  40 /  50 
331 2 bt LES ORMES DE PEZ St Estephe 1999  40 /  50 
332 1 bt CLOS FOURTET St-Emilion GC 2000 - ELS  40 /  60 
333 1 bt CLOS FOURTET St-Emilion GC 2000 - ELS  40 /  60 
334 1 bt CLOS FOURTET St-Emilion GC 2000 - ELS  40 /  60 
335 1 bt CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1999  50 /  70 
336 1 bt CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1999  50 /  70 
337 1 bt CARRUADES DE LAFITE Pauillac 1999  50 /  70 
338 3 bt CLINET Pomerol 1994 - ELS, 1 BG  90 /  120 
339 1 bt HAUT BRION Graves 1er GCC 1935 - ETS, BE, CLA  150 /  250 
340 Lot. 10 bt BLANC divers   40 /  50 
341 Lot. 5 bt ROUGE divers.   25 /  30 
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342 1 bt CHAMPAGNE Pommery 1969 - Niv. inv. 1cm  70 /  100 
343 1 bt CHAMPAGNE Pommery 1969 - Niv. inv. 1cm  70 /  100 
344 1 bt CHAMPAGNE Pommery 1971 - Niv. inv. 1cm  70 /  100 
345 1 bt CHAMPAGNE Pommery 1971 - Niv. inv. 1cm  70 /  100 
346 1 bt CHAMPAGNE Pommery 1971 - Niv. inv. 1cm  70 /  100 
347 1 bt CHAMPAGNE Pommery 1971 - Niv. inv. 1cm  70 /  100 
348 1 bt CHAMPAGNE Pommery 1971 - Niv. inv. 1cm  70 /  100 
349 1 bt CHAMPAGNE Pommery 1971 - Niv. inv. 1cm  70 /  100 
350 2 CO 6 bt ROLLAN DE BY Médoc CB 2011  130 /  160 
351 2 CO 6 bt ROLLAN DE BY Médoc CB 2011  130 /  160 
352 2 CO 6 bt ROLLAN DE BY Médoc CB 2011  130 /  160 
353 24 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Montagne St-Emilion 2012  50 /  60 
354 18 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Montagne St-Emilion 2012  40 /  60 
355 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 2011  50 /  60 
356 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 2011  50 /  60 
357 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 2006  50 /  60 
358 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 6 de 2011, 6 de 2001  50 /  60 
359 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 2005  50 /  60 
360 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 2000  70 /  80 
361 9 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 1996  40 /  50 
362 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 1996  50 /  60 
363 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 2006  50 /  60 
364 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 2001  50 /  60 
365 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 2010  50 /  60 
366 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 2005  50 /  60 
367 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Pomerol 2007  50 /  60 
368 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Montagne St-Emilion 2006  30 /  40 
369 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Montagne St-Emilion 2009  30 /  40 
370 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Montagne St-Emilion 2008  30 /  40 
371 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Montagne St-Emilion 2001  30 /  40 
372 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Montagne St-Emilion 2002  30 /  40 
373 12 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Montagne St-Emilion 2007  30 /  40 
374 8 bt CLOS SAINT GEORGES L'EGLISE Montagne St-Emilion 2009  20 /  30 
375 12 bt MAISON NEUVE Montagne St-Emilion 1987  25 /  30 
376 Lot. 5 bt ALCOOLS divers  30 /  40 
377 Lot. 9 bt ALCOOLS divers  60 /  80 
378 Lot. 2 bt ALCOOLS divers  20 /  30 
379 Lot. 3 bt ALCOOLS divers  30 /  40 
380 Lot. 1 bt ARMAGNAC, 1 mg COGNAC, CA  30 /  50 
381 1 mg COGNAC hine VSOP (mise c. 50')  80 /  100 
382 1 mg COGNAC Courvoisier Napoléon   70 /  90 
383 2 bt PORTO Souza Guedes 1965  50 /  70 
384 1 bt CHARTREUSE VERTE Voiron Période 66/82  150 /  200 
385 1 bt CHARTREUSE VERTE Voiron Période 36/41 (05.40)   900 / 1 300 
386 1 bt CHARTREUSE VERTE Voiron (1941-1951) (03.41)  900 / 1 200 
387 Lot. 2 bt : 1 VIEILLE CURE (mise c. 70'), 1 BENEDICTINE (mise c. 50')  40 /  60 
388 Lot. 7 bt ALCOOLS DIVERS  30 /  40 
389 1 bt RHUM Clément (15 ans d'âge) (Mise c. 60')  230 /  250 
390 1 bt RHUM Filsa Fantasia (mise c. 50')  100 /  150 
391 1 bt RHUM Grand corsaire  
392 1 bt RHUM Cazanove (mise c. 70')  30 /  40 
393 1 bt RHUM Mamita (mise c. 70')  30 /  40 
394 1 bt RHUM Naura (mise c. 70')  30 /  40 
395 1 bt RHUM Santa Lucilia (mise c. 70')  30 /  40 
396 1 bt RHUM Bardinet Negrita, 44°, 1 litre - ETA (mise c. 60')  50 /  60 
397 1 bt RHUM Bardinet Negrita, 0,75 litre (mise c. 60')  100 /  150 
398 1 bt RHUM Bardinet Negrita, 1 litre (mise c. 30')  230 /  280 
399 1 bt RHUM Velvet 1 litre - CA (mise c. 30')  220 /  250 
400 1 flasque RHUM Bagna 50° (mise c. 50')   50 /  80 
401 1 bt ARMAGNAC Gélas 1929  220 /  260 
402 1 mg ARMAGNAC Croix de Salles 1924  400 /  500 
403 CBO 1/2 bt COGNAC Renaud Delile 1906  250 /  300 
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404 1 bt COGNAC Raynal extra-vieille 1893  600 /  800 
405 1 bt COGNAC Camus Célébration (mise c. 63)  60 /  100 
406 1 bt COGNAC Hennessy Bras armé *** (mise c. 30')  150 /  250 
407 1 bt COGNAC Martell VOP *** Spring cap - EA (mise c. 50')  120 /  150 
408 1 bt CALVADOS A. Mauger Filet d'or 1935  220 /  250 
409 CO 1 bt COGNAC Courvoisier Baccarat Napoléon (mise c. 50'-60')  350 /  450 
410 CBO 1 mg WHISKY Macallan Signatory 1990. N° 158/468  320 /  400 
411 1 bt CHARTREUSE VERTE Voiron Période 66/82 - ETA  120 /  150 
412 3 bt FILHOT Sauternes 1er GCC 1986 - ETA, BG  70 /  90 
413 Lot. 13 bt BLANC divers dont Sauternes  80 /  120 
414 4 bt Domaine de CAPLANE Haut-Sauternes (contigü à Yquem) - ES, 3 BG, 1 HE  70 /  90 
415 1 bt CHATEAU D'YQUEM Sauternes 1er GCC 1987 - BG, ES  120 /  140 
416 2 bt LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1973 - ETA, 1 HE, 1 ME  25 /  30 
417 2 bt LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1973 - ETA, HE  25 /  30 
418 2 bt LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1973 - ETA, 1 LB, 1 ME  25 /  30 
419 2 bt LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1973 - ETA, 1 TLB, 1 HE, 1 Ca  25 /  30 
420 2 bt LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1973 - ETA, HE  30 /  40 
421 2 bt LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1970 - ETA, HE  35 /  50 
422 2 bt LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1970 - ETA, HE  35 /  50 
423 2 bt LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1970 - ETA, TLB/LB  40 /  60 
424 1 mg CERONS Cérons3 1989 - 1 accroc étiquette  30 /  40 
425 12 bt LA TOUR CARNET Ht-Médoc GCC 1988 - ETA, LB à mieux  150 /  200 
426 1 bt PICHON COMTESSE Pauillac GCC 1976 - ES, TLB  50 /  70 
427 1 bt PICHON COMTESSE Pauillac GCC 1976 - ES, HE  50 /  70 
428 1 bt PICHON COMTESSE Pauillac GCC 1976 - ES, HE  50 /  70 
429 1 bt PICHON COMTESSE Pauillac GCC 1983 - ES  60 /  80 
430 3 bt SIRAN Margaux GCE 1976 - ES, 1 HE  60 /  80 
431 1 bt PAPE CLEMENT Graves GCC 1976 - ETA, LB  30 /  40 
432  

  
433 6 bt HAUT-BATAILLEY Pauillac GCC 1995  120 /  150 
434 6 bt HAUT-BATAILLEY Pauillac GCC 1995  120 /  150 
435 2 bt BEAUSEJOUR Duffau-Lagarrosse St-Emilion 1er GCC 1986 - ELS, BG  60 /  80 
436 2 bt BEAUSEJOUR Duffau-Lagarrosse St-Emilion 1er GCC 1986 - ELA, BG  60 /  80 
437 2 bt BEAUSEJOUR Duffau-Lagarrosse St-Emilion 1er GCC 1986 - ELA, BG  60 /  80 
438 2 bt BEAUSEJOUR Duffau-Lagarrosse St-Emilion 1er GCC 1986 - ELA, BG  60 /  80 
439 2 bt BEAUSEJOUR Duffau-Lagarrosse St-Emilion 1er GCC 1986 - ELA, BG  60 /  80 
440 2 bt BEAUSEJOUR Duffau-Lagarrosse St-Emilion 1er GCC 1986 - ELA, BG  60 /  80 
441 1 bt HAUT BRION Graves GCC 1975 - ELSA, 2 cm  180 /  250 
442 1 bt HAUT BRION Graves GCC 1975 - ELSA, 2 cm  180 /  250 
443 1 bt HAUT BRION Graves GCC 1975 - ELSA, 2 cm  180 /  250 
444 1 bt HAUT BRION Graves GCC 1975 - ELSA, 2 cm  180 /  250 
445 1 bt AUSONE St-Emilion 1er GCC 1975  130 /  160 
446 1 bt AUSONE St-Emilion 1er GCC 1975 - ELA. On y joint : 1 bt AUSONE SE  200 /  250 
447 3 bt LA LAGUNE Ht-Médoc GCC 1987 - ETA  25 /  30 
448 1 bt LATOUR Pauillac 1er GCC 1989 - ELS  200 /  300 
449 1 bt DUCRU BEAUCAILLOU St-Julien GCC 1975 - ES, BG  50 /  70 
450 1 bt MARGAUX Margaux  1er GCC 1975 - ETA, HE/ME  80 /  100 
451 2 bt MARGAUX Margaux  1er GCC 1975 - ETA, 1 BG, 1 HE/ME  160 /  200 
452 2 bt MARGAUX Margaux 1er GCC 1975 - ETA, 1 BG, 1 HE/ME  160 /  200 
453 5 bt NENIN Pomerol 1969 - ETS, ME à mieux  150 /  200 
454 1 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1971 - BG, ETA  60 /  80 
455 1 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1971 - LB, ETA  50 /  60 
456 1 bt PAVIE St-Emilion 1er GCC 1971 - BG, ETA  50 /  60 
457 1 bt MARGAUX Margaux 1er GCC 1987 - ETA  90 /  120 
458 2 bt LA LAGUNE Ht-Médoc GCC 1990 - ES  50 /  70 
459 2 bt LA LAGUNE Ht-Médoc GCC 1990 - ES  50 /  70 
460 2 bt LA LAGUNE Ht-Médoc GCC 1990 - ES  60 /  80 
461 2 bt LA LAGUNE Ht-Médoc GCC 1990 - ES  60 /  80 
462 1 bt L'EVANGILE Pomerol 1986 - BG, ES  40 /  60 
463 1 bt L'EVANGILE Pomerol 1986 - BG, ES  40 /  60 
464 1 bt L'EVANGILE Pomerol 1986 - BG, ES  40 /  60 
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465 1 bt AUSONE St-Emilion 1er GCC 1989 - ETA  150 /  200 
466 1 bt LYNCH BAGES Pauillac GCC 1983 - ELA  50 /  70 
467 2 bt TROTTE-VIEILLE St-Emilion 1er GCC 1999 - ELS  60 /  80 
468 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1989 - EA  30 /  40 
469 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1989 - EA  30 /  40 
470 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1989 - EA  30 /  40 
471 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1989 - EA  30 /  40 
472 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1989 - EA  30 /  40 
473 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1989 - EA  30 /  40 
474 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1989 - EA  30 /  40 
475 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1983 - EA  20 /  30 
476 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1983 - EA  20 /  30 
477 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1983 - EA  20 /  30 
478 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1983 - EA  20 /  30 
479 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1983 - EA  20 /  30 
480 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1983 - EA  20 /  30 
481 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1983 - EA  20 /  30 
482 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1983 - EA  20 /  30 
483 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE Margaux GCE 1983 - EA. On y joint 1 bt BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE - 

ETA  50 /  80 
484 3 bt MAUCAILLOU Moulis, 1 de 1992, 2 de 1993 - ETA  20 /  25 
485 2 bt CHASSE-SPLEEN Moulis, 1978 ETS, 2004   30 /  40 
486 3 bt BRANE CANTENAC Margaux GCC 1973 - ETA, HE à mieux  20 /  30 
487 Lot. 5 bt BORDEAUX Rouge divers.   30 /  40 
488 Lot. 4 bt BORDEAUX divers  20 /  30 
489 Lot. 3 bt BORDEAUX Rouge divers   20 /  30 
490 1 bt LEOVILLE LAS CASES St-Julien GCC 1975 - ETA  50 /  70 
491 1 bt LEOVILLE LAS CASES St-Julien GCC 1975 - ETA, LB  50 /  70 
492 2 bt LEOVILLE LAS CASES St-Julien GCC 197? - ETA, BG  60 /  80 
493 Lot. 3 mg BORDEAUX divers  50 /  70 
494 1 mg BAHANS HAUT-BRION Graves 1988  120 /  150 
495 1 mg BAHANS HAUT-BRION Graves 1988  120 /  150 
496 CBO 12 bt LARCIS-DUCASSE St-Emilion GCC 1986  200 /  300 
497 1 bt MOUTON ROTSCHILD Pauillac 1er GCC 1974 - BE, ELS, CA  60 /  80 
498 CO 1 bt DOM PERIGNON 1970 - CLA, niv. inv. 1cm  150 /  200 
499 CBO 12 bt FERRAND Pomerol 2005  280 /  360 
500 CBO 12 bt L DE LA LOUVIERE Pessac-Léognan 2000  200 /  240 
501 CBO 12 bt LA ROSERAIE DE GRUAUD-LAROSE St-Juliene 2000  220 /  290 
502 CBO 12 bt LA DOMINIQUE St-Emilion GCC : 6 de 2001, 6 de 2004  200 /  300 
503 CBO 6 bt CAMENSAC Ht-Médoc GCC 2000  130 /  180 
504 CBO 12 bt LARRIVET HAUT-BRION rouge Pessac-Léognan 2001  300 /  400 
505 CBO 12 bt LARRIVET HAUT-BRION rouge Pessac-Léognan 2006  220 /  310 
506 CBO 12 bt FOURCAS HOSTEN Listrac 2010  140 /  180 
507 CBO 12 bt CARBONNIEUX rouge Pessac-Léognan 2003   260 /  310 
508 CBO 12  bt RIPEAU St-Emilion GCC 2000  200 /  220 
509 CBO 1 mg CARBONNIEUX rouge 1987   30 /  40 



 

 

 


